

Больной К, 31 год, доставлен в нашу клинику организацией «Врачи без границ». Освобожден из мест заключения. ВИЧ инфицирован, страдал активной формой туберкулеза. Новообразование конъюнктивы появилось 3 месяца назад, быстро росло. Амбулаторно произвели радиоволновую эксцизию опухоли конъюнктивы с пластикой местными тканями. Патогистологическое заключение: плоскоклеточный неороговевающий рак конъюнктивы, удалено в пределах здоровых тканей. Дальнейшая судьба пациента неизвестна.



(Наблюдение проф. Е.Е. Гришиной, кафедра онкоофтальмологии РМАПО)